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ATA DA 53ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO PLENO DO PROGRAMA DE PÓS-1 

GRADUAÇÃO EM ECONOMIA REGIONAL E DESENVOLVIMENTO, REALIZADA NO DIA 2 

DOZE DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, DE FORMA HÍBRIDA 3 

(http://meet.google.com/ngh-mckd-mzr), COM A SEGUINTE PAUTA: 1. INFORMES 4 

GERAIS, 2. HOMOLOGAÇÃO DE APROVAÇÃO AD REFERENDUM DE ESTÁGIO PÓS-5 

DOUTORAL, 3. DESLIGAMENTO DISCENTE, 4. COMISSÃO ELEITORAL PARA A 6 

COORDENAÇÃO DO PPGER, 5. ASSUNTOS GERAIS. Às treze horas e seis minutos do dia 7 

doze de julho de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se o colegiado do Programa de Pós-8 

graduação em Economia Regional e Desenvolvimento, sob a presidência da Coordenadora 9 

Professora MARIA VIVIANA DE FREITAS CABRAL. Faziam-se presentes os seguintes 10 

membros: ANA BEATRIZ BORGES RAMOS DUARTE (secretária), CAIO PEIXOTO CHAIN, 11 

CARLOS OTAVIO DE FREITAS, EVERLAM ELIAS MONTIBELER, FELIPE LEITE COELHO DA SILVA, 12 

JOILSON DE ASSIS CABRAL, LUCAS SIQUEIRA DE CASTRO, POLIANA DA SILVA DAVID, e 13 

THIERRY MOLNAR PRATES. No primeiro ponto de pauta não houve informes. No segundo 14 

ponto de pauta, homologação de aprovação ad referendum de estágio pós-doutoral, a 15 

presidente explicou que foi submetido ao PPGER o projeto de pesquisa de pós-doutorado 16 

“O que ensinam os indicadores socioeconômicos? O caso do Estado do Rio de Janeiro” de 17 

MARIA HELENA DE MACEDO VERSIANI. A presidente observou que será a supervisora do 18 

estágio pós-doutoral, e que a aprovação do mesmo será positiva para a avaliação 19 

quadrienal. Em votação, a aprovação ad referendum foi homologada por unanimidade. No 20 

terceiro ponto de pauta, desligamento discente, a presidente apresentou o caso de dois 21 

discentes sujeitos a desligamento, a saber, LUAN DE OLIVEIRA LOPES e MATHEUS 22 

MONTEIRO ACCIOLY RAMOS. Em relação ao discente LUAN DE OLIVEIRA LOPES, da turma 23 

dois mil e vinte e dois, o motivo foi o não cumprimento do prazo máximo de defesa, que 24 

era o dia trinta de junho de dois mil e vinte e quatro. O orientador do aluno, professor 25 

EVERLAM ELIAS MONTIBELER, observou que, mesmo com pedido de prorrogação de prazo, 26 

a defesa do aluno era inviável. Em relação ao discente MATHEUS MONTEIRO ACCIOLY 27 

RAMOS, a presidente explicou que o mesmo formalizou, no dia dois de julho, a 28 

impossibilidade de realização das provas do semestre por questões de saúde, 29 

manifestando sua desistência do curso. Em discussão, não foram levantadas discordâncias 30 

ao desligamento dos alunos. Em votação, os desligamentos foram aprovados por 31 

unanimidade. No quarto ponto de pauta, comissão eleitoral para a coordenação do 32 

PPGER, a presidente explicou que seu mandato como coordenadora do PPGER encerra-se 33 

em sete de novembro e observou que a eleição para a nova coordenação deve ocorrer até 34 

outubro. Após breve discussão a comissão eleitoral do PPGER ficou assim composta: LUCAS 35 

SIQUEIRA DE CASTRO - presidente; ANA BEATRIZ BORGES RAMOS DUARTE – representante 36 

técnica; POLIANA DA SILVA DAVID – representante discente; e MARIA VIVIANA DE FREITAS 37 

CABRAL – suplente. Em votação, a Comissão eleitoral foi aprovada por unanimidade. No 38 

quinto ponto de pauta, assuntos gerais, a presidente informou que a discente RACHEL 39 

ALVES DA SILVA teve dois artigos aprovados no vigésimo seminário de Diamantina e que, 40 

após aprovação da comissão financeira, terá auxílio para participar do evento. Não 41 
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havendo mais qualquer assunto a ser tratado, a presidente encerrou a reunião às treze 42 

horas e vinte e seis minutos. Para constar, eu, Ana Beatriz Borges Ramos Duarte, secretária, 43 

lavrei e assino a presente ata, com todos os demais presentes. 44 
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